

## С начала 2019 года санавиация эвакуировала более 500 жителей сел Томской области



За первый квартал 2019 года бригады томской санитарной авиации доставили в медицинские учреждения Томска и Томской области 505 пациентов, в том числе 170 эвакуировали авиационным транспортом.

Впервые в 2019 году служба санитарной авиации Томской областной клинической больницы начала выполнять санзадания с использованием двух бортов — вертолетов Ми-8 и «Ансат».

Самыми маленькими пациентами стали трое детей первого месяца жизни. С подозрением на пневмонию из Молчановской районной больницы вертолетом они были доставлены в областную детскую больницу, где прошли лечение и выписаны домой. Одного из пациентов — охотника с термическим ожогом голени — медики спасали из глухой тайги в Парабельском районе.

«С января 2019 года врачебные бригады совершили сто экстренных вылетов в отдаленные районы Томской области: 55 — на вертолете «Ансат» и 45 — на Ми-8. Воздушное сообщение наиболее востребовано в северных Парабельском и Каргасокском районах», — сообщил замначальника департамента здравоохранения Томской области Вадим Бойков.

Он уточнил, что санавиация привлекается в самых сложных случаях — при угрозе жизни больного, когда пациенту требуется высококвалифицированная медицинская помощь в специализированных центрах.

С октября 2018 года к оказанию услуг санитарной авиации в Томской области приступила компания «Русские Вертолетные Системы», в течение июля-сентября 2018 года их оказывала авиакомпания «Ельцовка».

Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram [«Область здоровья»](#). Быть в курсе!

Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале "Область здоровья" в YouTube! Ждем вас!